
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado RAFAEL FERA – Podemos / RO 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°............, DE 2025

(Do Sr. Rafael Fera)

Requer  o  encaminhamento

de pedido de informações ao

Ministro  de  Estado  das

Cidades,  Ministro  Jader

Barbalho  Filho,  solicitando

informações sobre o conjunto

habitacional  do  Distrito  de

Riachuelo  no  Município  de

Presidente Médici  no Estado

de Rondônia.  

               Senhor Presidente,

                Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos

artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como

no  exercício  Constitucional  fiscalizatório  atribuído  ao  Congresso  Nacional

perante os atos do Poder Executivo, venho perante Vossa Excelência, solicitar

que seja encaminhado pedido de informações ao Senhor Jader Barbalho Filho

– Ministro das Cidades, com relação ao conjunto habitacional do Distrito de

Riachuelo no Município de Presidente Médici no Estado de Rondônia.  

               Solicitamos as seguintes informações:

               1 – Existe alguma irregularidade ou qual o motivo da paralização das

obras  do  conjunto  habitacional  do  distrito  de  Riachuelo  no  Município  de

Presidente Médici em Rondônia;

               2 – Existe uma programação em andamento deste Ministério para o

Programa Minha Casa Minha Vida visando atender o distrito, e o município

citado;
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado RAFAEL FERA – Podemos / RO 

               3 – Solicitamos uma nota técnica informando se há viabilidade de

conclusão das obras, paralisadas a cerca de 10 anos. 

              4 – Qual valor foi aplicado na construção das moradias. 

JUSTIFICAÇÃO

     Em cumprimento ao principio Constitucional fiscalizatório, realizamos

vistoria em um conjunto habitacional do distrito de Riachuelo no Município de

Presidente  Médici,  e  constatamos  o  abandono  de  cerca  de  50  unidades

habitacionais,  que  fizeram  parte  do  Programa  Minha  Casa  Minha  Vida  do

Governo Federal e que estão com as obras paralisadas a mais de 10 anos,

muitas dessas casas com estágio avançado para conclusão. 

    Em contato com a prefeitura de Presidente Médici, na Secretaria de

Obras, fomos informados se tratar de uma obra do Governo Federal, e que o

processo estaria apto a receber recursos para conclusão da obra. 

    Dessa  forma,  solicitamos  os  préstimos  de  Vossa  Excelência  no

sentido  de  nos  fornecer  se  há alguma irregularidade no  processo  e  ou na

prestação de contas, e por outro lado, qual a programação do Ministério para

atender  o  processo  dessa  obra  e  a  devida  conclusão  das  casas.  Seria

necessário avaliar a quantidade de casas, pois a demanda hoje corresponde a

pelo menos 100 moradias, o que seria necessário readequar o projeto para o

novo Programa Minha Casa Minha Vida.  

    Ressaltamos  também,  a  necessidade,  de  viabilizar  obras  de

infraestrutura  como  asfaltamento  das  ruas,  calçamento  das  áreas  comuns,

esgoto, água e eletricidade no bairro. 

    Na certeza de poder contar com sua atenção,  antecipo os meus

agradecimentos, renovando-lhe protestos de apreço e consideração.

     Sala das Sessões,

Deputado RAFAEL FERA

Podemos/RO
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